



全省200余人听取“产业智能技改威海经验”

本报威海12月30日讯(记者 高洪超 通讯员 宋少伟) 12月27日,山东全省智能化技术改造观摩推进会选在威海举行。省工信厅、各地市工信系统技改科室负责人、已技改和未技改企业、技改服务提供商、银行、协会等部门、机构代表200余人汇聚威海,参观威海技改典型企业,听取、学习威海经验,分享技改行业经验并现场签

约。本次全省性会议之所以选择威海举行,是因为威海的传统产业智能化改造走在了全省前列,并提炼出了具有示范效应的“威海经验”。就此,威海市工信局局长乔新跃在会上做了“威海智造”典型经验介绍:

当前,全球制造业正加快迈向数字化、智能化时代,智能化改

造已成为企业转型升级、提升竞争力的重要手段,威海市工信局抓住这个“纲”,通过加强政策规划顶层设计,牵头推动《威海市智能制造专项行动计划(2017—2020)》《威海市市级智能工厂和数字化车间认定办法》《威海市实施新一轮高水平企业技术改造三年行动计划(2019—2021年)》等一系列政策措施,智能化技术改

造被作为推动制造业转型升级的主攻方向,工信等部门从政策保障、资金支持、平台配套等方面构建起全方位的智能化技术改造推进体系,截至目前,威海全市累计评定市级智能工厂/数字化车间19家,智能化技术改造企业数量保持在全省前列;实施智能化技术改造项目120个,平均运营成本降低25%以上,生产效率提高30%

以上。会上,威海的威高集团、迪尚集团分享了企业具体实施智能化技术改造的成功经验,具有行业借鉴意义。来自山东各地的企业代表、技改服务提供商分别介绍了各自的技改规划和技改思路、技改案例,25家企业现场与技改服务提供商签订了智能化技术改造协议。

创新智慧教育 赋能课堂革命——虎山完小举行课堂教学改革论坛

为了进一步深化课堂教学改革,谋求课堂教学的系统改革,落实将“课堂还给学生,让课堂充满生命活力”的课堂教学理念,举行了课堂教学改革论坛,校长、所有中层干部及学科教研、备课组长参加了本次

论坛。此次论坛的交流重实效轻形式、重过程轻结果,大家结合自身分管工作,立足教学实践,以解决课堂教学中的实际问题为立足点,以课堂教学为载体,采用发现问题——提出问

题——探究问题的方式,为教师成长搭建了一个学习、交流、展示的平台,进一步推动了学校深化课堂改革的步伐,引领了学校“深化课堂改革,创建生本课堂”的前行。

(李亚娟)

关注学生心理,养成良好习惯

好习惯成就好人生,为了培养学生更好的自我管理能力和良好的学习习惯,荣成市第二实验小学进行了一次“桌洞整理”行动,希望通过活动帮助孩子建立起整理物品的意识,让学生学会整理收纳的技巧,为学生养成良好的整理规划能力奠定了基础。

这次“桌洞整理”行动不

仅让同学们懂得了自己的事情要自己做,还增强了自理能力,形成了分类整理的意识,培养了集体荣誉感和良好的行为习惯。

“一屋不扫,何以扫天下?”同学们,赶快行动起来吧,从整理桌洞做起,做一个讲卫生、会收纳的孩子吧!

(李亚娟)

乳山市府前路学校创树卓越党建品牌

“一种精神、五大工程、五个机制、一个目标”,这是近年来乳山市府前路学校探索实施的“1551”工作策略。该校党总支以“五化五星”基层党支部创建为抓手,以“党建+”模式为主线,以党建文化建设和党员行动领航为重点,实现了党建工作与学校特色创建、教育教学工作的深度融合。

一种精神,卓越党建精神引领师生不忘初心,砥砺前行。为充分展示和发挥卓越党建精神的引领作用,该校营建了党员领航行动长廊文化、红色中国梦楼廊文化、不忘初心砥砺前行党建活动室文化和“红星照我成长,红旗引我前行”教室文化等四大体系的党建文化,营建了爱党爱国、追求卓越的浓厚氛围。

五大工程,党建工作与教育教学深度融合,共促共进。认真组织“三会一课”及“不忘初心、主题教育”主题党日活动,通过请进来上党课,开展“微党课”、外出财管、公益实践等形式,扎实开展师德教育、爱心领航等系列活动,夯实党建+师德的固本工程,做强党建+师能的提升工

程,抓严党建+管理的精细工程,落地党建+课程的树人工程,带新党建+团建的联动工程。

五个机制,责任、督查、评价三位一体,筑牢党建保障体系。坚持岗位职责网格化,重点工作项目化,督查管理层级化,典型人物榜样化,党员评价星级化,推行精致校园责任区实行责任人、党员、辖区、支部四级管理。先后有4人被授予“市级优秀共产党员”称号,支部组织评选出了“府前优秀共产党员”20多人,“感动府前师德典型”50多人,“府前最美教师”30多人,有效引领和提升了府前教师的整体师德素养。

一个目标,以卓越党建带动学校卓越教育的提升。该校以“五化五星”基层党支部创建工作为目标,成功助推了卓越教育特色学校的成功创建,先后荣获了全国青少年校园足球特色学校、全国国防教育特色学校、山东省规范化学校、威海市特色学校、威海市市级文明校园、威海市德育工作先进单位、威海市科技教育示范学校等荣誉。2019年,在教育系统党建微视频大赛中荣膺二等奖。(宫平平)

投资紧抓“高股息”

建信高股息主题基金力争更高收益

回顾即将结束的2019年,A股市场震荡上行。而展望来年行情,在赚钱效应的刺激下,考虑到A股低估值、多项资本市场深化改革的利好政策支持,机构普遍认为2020年A股投资机会值得期待。对于普通投资者,当前也是布局的较好时机,可借助权益类基金布局A股长期价值。正在发行中的建信高股息主题投资紧抓“高股息”,精选优质高股

息股票,力争更高收益,同时自带分红“光环”,注重回馈投资者。建信高股息主题基金的股票仓位达80-95%,其中投资于“高股息主题股”的比例不低于非现金资产的80%,同时从股息分配政策和股息分配率两个维度出发,选择具备高股息特征的个股,力求为投资者分享优质企业发展带来的回报。

农银汇理赵伟:医药投资机会集中于创新

近日,正在发行中的农银创新医疗混合基金拟任基金经理赵伟表示,医药股具有强者恒强的特点,未来医药股的机会集中在创新药和医疗服务两大领域。晨星数据显示,截至12月17日,赵伟管理的农银汇理医疗保健主题基金今年以来收

益高达85.14%。在投资策略上,农银创新医疗混合基金将坚持紧扣基本面、通过研究获取价值的思路和风格,把握创新医疗相关行业的投资机会,操作上淡化仓位选择,深耕基本面研究,力图实现资产的长期稳健增值。

遗失声明

淄博科技职业学院护理专业于翔菲(身份证号码:371082198903285322)护士执业证书丢失,证号为:201137005641,声明作废。



勿忘国耻 爱我中华——石岛实验中学开展国家公祭日主题教育活动。(郭娜)

上投摩根:A股成为全球投资最大看点 股债结合显优势

日前,上投摩根基金正式发布2020全球投资展望,对国内宏观经济和股债市场,以及海外投资进行了分析与解读。针对明年权益投资,上投摩根表示,A股在过去的一年里,估值虽然得到一定程度修复,但当前整体估值仍然较低,仍

有向上修复的空间。随着资本市场制度改革和对外市场开放持续推进,A股在全球资产配置中的比重有望进一步提升,这将是未来几年A股的最大看点。

从国内宏观方面来看,明年是小康社会与十三五规划收官之年,

年末的中央经济工作会议就2020年的重点领域与关键环节改革作出了具体部署,为资本市场注入了稳定剂。因此,明年A股市场仍有投资机会,风格上长期看好医药、新能源、计算机、5G、高端制造等科技主题。

校园内外

为进一步加强学校安全工作,乳山口镇中心小学建立了学生路队制,确保学上下学途中人身安全,构筑学生安全堡垒。(刘玉娟)

冯家镇中心学校开展了“好习惯伴我行”主题教育活动,发放《致家长一封信》,家校合力共促学生良好学习习惯的养成。(于丽丽)

为开拓学生视野,提高学生生物学习的积极性,乳山市实验中学利用课外活动时间开展生物拓展课程,进行生物拓展实验。(常美玉)

为丰富校园文化,近日乳山市诸镇中心小学开展教师、学生拔河比赛,愉悦身心,锻炼身体,增强团队合作意识,收效很大。(郑晓飞)

为了切实增强师生的遵纪守法意识、民族宗教政策法规意识和良好的道德意识,增强识别和抵御违法活动的的能力,乳山市育黎镇中心学校以“六进”(进校园、进课堂、进教材、进课堂、进社区、进家庭)为抓手,狠抓了宗教政策法规的宣传教育,推动了宗教政策法规“学习月”活动的有效开展。校园网站开辟专栏,开辟宣传台、张贴标语、悬挂横幅、发放宣传资料,提供

宗教政策法规咨询等方式,宣传了党的宗教政策法规。系列主题活动的深入开展,让宗教法规深入人心。(倪福浩)

近日,南黄镇中心学校举行“迈进新时代 展现新风采 开启新征程”书画展,丰富了校园文化生活,激发了孩子对文化的热爱之情。(陈佳美)

为防止滑冰溺水事故的发生,近日怡园中学开展了冬季防溺水安全教育活动,让学生掌握安全知识,养成安全习惯。(冷英杰)

乳山寨镇中心学校召开了全体党员会议,开展党员警示教育,营造干事创业的育人环境,增强纪律意识,形成合力。(耿艳丽)

近期,乳山口镇中心小学对校级课题的申报书及课题资料进行了中期评比。从教学实际出发,更好地提高教师的科研能力。(宋茉莉 陈娇)

为弘扬尊老、爱老、敬老、助老的中华民族传统美德,大孤山镇中心小学开展以“情暖夕阳,关爱老人”为主题的志愿活动。(于长泳)

为贯彻落实习近平总书记关

于学生近视问题的重要指示精神,山东省疾控中心对乳山市府前路学校开展青少年近视调查和宣传、普及工作。(王雪华)

乳山市西苑学校组织开展校园朗读者活动,同学们以极大的热情参与到选稿、朗读活动中去。此项活动极大地丰富了校园文化。(陈丹丹)

近日,下初镇中心学校开展了“不忘初心牢记使命”——校园最美教师先进事迹报告会,展示了全校教师队伍良好的职业形象。(王建波)

近日,为丰富校园文化生活,增进学生体育锻炼的意识,增强班级凝聚力,促进学生全面发展,乳山市育黎镇中心学校举行了冬季拔河比赛活动。随着裁判一声哨响,参赛队员紧紧抓牢手中的绳子,咬紧牙关,齐心协力向后拉;拉拉队员也奋力高喊着“加油!加油!”。号子声、呐喊声、欢笑声飘荡在整个操场上空。此次活动锻炼了学生的体魄,培养了孩子们不怕吃苦、勇于拼搏的精神,为冬日的校园增添了生机与活力,同时为创建和乐校园增添了一抹亮色!

(隋忠藏)